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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων «Επίδομα Γέννησης και λοιπές διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, στις 

20, 21, 22 και 24 Ιανουαρίου 2020, υπό την προεδρία του Προέδρου της, κ. Βασίλειου 

Οικονόμου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων «Επίδομα Γέννησης και λοιπές διατάξεις».   

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. 

Ιωάννης Βρούτσης, η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κυρία Δόμνα – 

Μαρία Μιχαηλίδου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, 

κυρία Μαρία – Αλεξάνδρα Κεφάλα, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία Θεανώ Φωτίου, ο 

Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Μουλκιώτης, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, η Ειδική Αγορήτρια της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κυρία Μαρία Αθανασίου, η Ειδική Αγορήτρια 

του ΜέΡΑ25, κ. Μαρία Απατζίδη, καθώς και οι βουλευτές κ.κ.  Ζήσης Τζηκαλάγιας, Αθανάσιος 

(Θάνος) Πλεύρης, Βασίλειος Γιόγιακας, Διονύσιος Ακτύπης, Ανδρέας Πουλάς, Βασίλειος 

Κεγκέρογλου, Νεοκλής Κρητικός, Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, Ειρήνη – Ελένη Αγαθοπούλου, 

Ελευθέριος Αβραμάκης, Σοφία – Χάιδω Ασημακοπούλου, Ανδρέας Μιχαηλίδης, Παρασκευή 

Βρυζίδου, Αθανάσιος Λιούπης και Εμμανουήλ Θραψανιώτης.  

    Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, 

σύμφωνα με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Δήμητρα Αγγελή,  Γενική 

Γραμματέας της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (Α.Σ.Π.Ε.), Ξένια 

Παπασταύρου, Διοικητής Οργανισμού Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

(Ο.Π.Ε.Κ.Α.), Ιωάννης Λυμβαίος, Γενικός Γραμματέας της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με 

Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ), Εμμανουήλ Αχλαδιανάκης, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Πολυμελών 

Οικογενειών με Τρία Τέκνα Ελλάδος (Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.), Πέτρος Μάστακας, εκπρόσωπος της 

Ύπατης Αρμοστείας ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, Ανδρέας Ποττάκης, Συνήγορος του Πολίτη, 

Θεώνη Κουφονικολάκου, Βοηθός Συνήγορος για τα Δικαιώματα του Παιδιού, Ιωάννης 

Κωστής, Βοηθός Συνήγορος για την Κοινωνική Προστασία, Γεώργιος Λουκάς, Γενικός 

Γραμματέας του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.),  Μιχαήλ Γιαννάκος, 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων 

(Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.), Δέσποινα Λογιάδου, Πρόεδρος της Ένωσης Γυναικών Ελλάδος, Κωνσταντίνα 

Τσότρα, μέλος της Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδος, Γεώργιος Στεφανάκης, εκπρόσωπος του 

Σωματείου Επισιτισμού – Τουρισμού και Ξενοδοχείων Νομού Αττικής, Ζωή Ξυράφη, 

Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Ανατολικής Αττικής, Μαρία Ναυροζίδου, Πρόεδρος του 



 

Συλλόγου Τριτέκνων «Η Ζεστή Αγκαλιά» και Στέργιος Σιφνιός, Διευθυντής Κοινωνικής 

Εργασίας και Συνηγορίας των Παιδικών Χωριών SOS. 

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ενώ η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, η Ειδική Αγορήτρια της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ 

– ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και η Ειδική Αγορήτρια του ΜέΡΑ25 επιφυλάχθηκαν για την τελική 

τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

                                                          Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2020 

 

          Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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